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Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę paliwa”, WAG-

Z-8/2014. 

 

 Do Pomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia z siedzibą w 

Gdańsku  przy ul. Marynarki Polskiej 148 w dniu 21.10.2014r.  wpłynęły zapytania dotyczące 

treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy  z 

dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych ( Dz. U.  Nr 19, poz. 177 ze  zm.), 

Zamawiający udziela odpowiedzi jednocześnie dokonuje zmiany zapisów treści SIWZ 

zgodnie z art. 38 ust. 4 cyt. ustawy: 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty przez Wykonawcę, który posiada na terenie 

Gdańska dwie stacje paliw, trzy stacje w Gdyni, dwie stacje w Słupsku oraz co najmniej jedną 

stację w każdym mieście wojewódzkim, zwiększając tym samym konkurencyjność 

postępowania? 

Odpowiedź: 

Tak. Zmiana treści SIWZ w tym zakresie poniżej. 

Pytanie 2.  

Czy Zamawiający uaktualni zapis dotyczący jakości paliw? 

Informuję, że paliwa płynne będące przedmiotem zamówienia winny spełniać wymagania 

określone w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z 9 grudnia 2008 roku w sprawie wymagań 

WAG-Z-8/2014 Gdańsk, dnia 22 października 2014 r. 

Odpowiedzi na pytania 

oraz zmiana treści SIWZ 

 

 

 



jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. 2013, poz. 1058 ze zm.). 

Odpowiedź: 

Tak. Zmiana treści SIWZ w tym zakresie poniżej. 

Pytanie 3: 

Z treści SIWZ wynika, że umowa będzie obowiązywała od stycznia czy w związku z tym 

Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu przewidzianego na wydanie pierwszej 

partii kart do 10 dni od dnia zawarcia umowy? 

Pragnę zapewnić, że Wykonawca dokłada wszelkich starań, aby zamówienia na karty były 

realizowane w jak najkrótszym czasie. Wykonawca jednak nie doręcza przesyłek osobiście - 

korzysta z usług operatora pocztowego. Czas dla operatora, o który prosi Wykonawca jest 

niezbędny do skutecznego doręczenia przesyłek 

Odpowiedź: 

Tak. Zmiana treści SIWZ w tym zakresie poniżej. 

 

Zmiana zapisów treści SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 4 cyt. ustawy: 

 

Pkt. 3 ppkt. 2 opisu przedmiotu zamówienia, który brzmi: 

2.Wykonawca musi dysponować stacjami paliwowymi i zobowiązany jest załączyć do oferty 

wykaz stacji paliwowych zgodnie z załącznikiem Nr 5 do SIWZ: 

 co najmniej trzema  na terenie miasta Gdańska, 

 co najmniej jedną na terenie miasta Gdynia, 

 co najmniej jedną w Słupsku, 

 co najmniej jedną w każdym mieście wojewódzkim na terenie kraju. 

Wszystkie wykazane stacje paliw płynnych muszą spełniać wymogi przewidziane w 

Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 21 listopada 2005 r., w sprawie warunków 

technicznych jakimi powinny odpowiadać bazy i stacje paliw płynnych, rurociągi przesyłowe 

dalekosiężne służące do transportu ropy naftowej i produktów naftowych oraz ich 

usytuowanie (Dz. U. z 2005 r. Nr 243, poz. 2063 ze zm.) i umożliwiać dokonywanie 

transakcji bezgotówkowych za pomocą kart flotowych 

otrzymuje nowe brzmienie : 

2. Wykonawca musi dysponować stacjami paliwowymi i zobowiązany jest załączyć do oferty 

wykaz stacji paliwowych zgodnie z załącznikiem Nr 5 do SIWZ: 

 co najmniej dwiema na terenie miasta Gdańska, 



 co najmniej jedną na terenie miasta Gdynia, 

 co najmniej jedną w Słupsku, 

 co najmniej jedną w każdym mieście wojewódzkim na terenie kraju. 

Wszystkie wykazane stacje paliw płynnych muszą spełniać wymogi przewidziane w 

Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 21 listopada 2005 r., w sprawie warunków 

technicznych jakimi powinny odpowiadać bazy i stacje paliw płynnych, rurociągi przesyłowe 

dalekosiężne służące do transportu ropy naftowej i produktów naftowych oraz ich 

usytuowanie (Dz. U. z 2005 r. Nr 243, poz. 2063 ze zm.) i umożliwiać dokonywanie 

transakcji bezgotówkowych za pomocą kart flotowych. 

W konsekwencji ZAŁĄCZNIK NR  5 DO SPECYFIKACJI pt. WYKAZ STACJI 

PALIWOWYCH otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca obowiązany jest dysponować  stacjami paliwowymi: 

 co najmniej dwiema  na terenie miasta Gdańska, 

 co najmniej jedną na terenie miasta Gdynia, 

 co najmniej jedną w Słupsku, 

 co najmniej jedną w każdym mieście wojewódzkim na terenie kraju. 

 

L.p. Miejscowość Ulica i numer Województwo 

1 Gdańsk  pomorskie 

2 Gdańsk  pomorskie 

3 Gdynia  pomorskie 

4 Słupsk  pomorskie 

5 ………………..  *  mazowieckie 

6 ………………..  *  zachodniopomorskie  

7 ………………..  *  warmińsko-

mazurskie 

8 ………………..  *  podlaskie 

9 ………………..  *  lubuskie 

10 ………………..  *  wielkopolskie 

11 ………………..  *  kujawsko-pomorskie 

12 ………………..  *  dolnośląskie 

13 ………………..  *  łódzkie 

14 ………………..  *  lubelskie 



15 ………………..  *  opolskie 

16 ………………..  *  śląskie 

17 ………………..  *  świętokrzyskie 

18 ………………..  *  małopolskie 

19 ………………..  *  podkarpackie 

 

*Wpisać nazwę miasta    

.................................................... 

podpis i pieczęć Wykonawcy 

 

Uwaga: Wykonawca może złożyć wykaz na własnych formularzach, jednakże muszą one 

zawierać wszystkie powyższe elementy. 

Załącznik nr 1 do Specyfikacji - SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Pkt. 8, który brzmiał: 

8. Dostarczane paliwo będzie zgodne z obowiązującymi wymaganiami określonymi 

Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 roku (Dz. U. z 2008 r. Nr 221, poz. 

1441 ze zm.) w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych. 

Otrzymuje brzmienie: 

8. Dostarczane paliwo będzie zgodne z obowiązującymi wymaganiami określonymi 

Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 roku w sprawie wymagań 

jakościowych dla paliw ciekłych (t.j.Dz. U. z 2013, poz. 1058). 

§ 5 ust. 2 projektu umowy, który brzmi: 

2. WYKONAWCA  przekaże w ramach wynagrodzenia w terminie 5 dni roboczych od daty zawarcia 

umowy,  karty do rozliczeń bezgotówkowych. Przekazywane karty będą zabezpieczone kodem 

PIN. 

Otrzymuje brzmienie: 

2. WYKONAWCA  przekaże w ramach wynagrodzenia w terminie 10 dni od daty zawarcia umowy,  

karty do rozliczeń bezgotówkowych. Przekazywane karty będą zabezpieczone kodem PIN. 

ZAŁĄCZNIK NR 3 DO SPECYFIKACJI , który brzmi: 

Tabela 

 

Przedmiot 

zamówienia 

Średnia cena 

jednostkowa 

brutto  za litr 

Upust 

(w %) 

Cena 

jednostkowa 

brutto po 

Przewidywana 

wielkość 

Łączna 

wartość 



paliwa w dniu 

………2014r. na 4 

wybranych 

stacjach 

paliwowych 

Wykonawcy 

uwzględnieniu 

upustu 

zakupu brutto 

a b c d= b-(b x c) e f=d x e 

Benzyna 

bezołowiowa 95 

   24 000  

Olej napędowy    8 000  

   SUMA:  

Otrzymuje brzmienie: 

Tabela 

Przedmiot 

zamówienia 

Średnia cena 

jednostkowa 

brutto  za litr 

paliwa w 

dniu 

24.10.2014r. 
na 4 

wybranych 

stacjach 

paliwowych 

Wykonawcy 

Upust 

(w %) 

Cena 

jednostkowa 

brutto po 

uwzględnieniu 

upustu 

Przewidywana 

wielkość 

zakupu 

Łączna 

wartość 

brutto 

a b c d= b-(b x c) e f=d x e 

Benzyna 

bezołowiowa 

95 

   24 000  

Olej napędowy    8 000  

   SUMA:  

 

Udzielone odpowiedzi należy uwzględnić przygotowując ofertę. 

Biorąc pod uwagę treść udzielonych wyjaśnień i zmianę  treści SIWZ należy stwierdzić, iż   nie 

jest wymagane przedłużenie terminu składania ofert. 

 

 

      Przewodniczący Komisji Przetargowej 

       Aleksandra Łomowska  


